Students Feedback 2022-2023

Department
2,184 responses

@ Historical Studies

@® English

@ Tamil

@ Economics

@ Mathematics

10.4% @ Physics

@ Chemistry

@ Plant biology and plant bio-technology
9.6%

12V

Program Studied

2,184 responses

B.A
B.Sc

633 (29%)
869 (39.8%)

B.Com 365 (16.7%)
M.A 91 (4.2%)
M.Sc 148 (6.8%)
M.Com 24 (1.1%)
M.Phil [0 (0%)
Ph.D |5 (0.2%)
M.C.A 60 (2.7%)
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YEAR

2,184 responses

® |year

@ |l year

@ 1l year

® Wwsebd 26 H
@ Finished

Shift

2,184 responses

@ shift |
® shift I

1. Teachers possess deep knowledge of the subject taught?
2,184 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent




2. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
2,184 responses

® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent

3. The institution takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.
2,184 responses

©® Fair

@® Good

@ Very good
@ Excellent




3. The institution takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.
2,184 responses

® Fair

@® Good

@ Very good
@ Excellent

4. The teaching and mentoring process in the institution facilitating you in cognitive, social and

emotional growth.
2,184 responses

® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent




5. Teachers give feedback on expected competencies, course outcomes and program outcomes.
2,184 responses

® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent

6. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.
2,184 responses

©® Fair

@ Good

@ Very good
@ Excellent

7. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.
2,184 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent




8. Teachers use ICT tools as LCD projector, Multimedia, etc. While teaching.
2,184 responses

® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent

9. Your time at the institution has been intellectually enriching.
2,184 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent

Y

10. Your opinion about the library material and facilities for the course.
2,184 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent




11. Extent to which you were able to get material for the prescribed readers

2,184 responses

Y

® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent



